
TEL:  (+81)  1 1 -211-8144
EMAIL :  SHOP@FROM-HOKKAIDO-WITH-LOVE.COM

HP:  WWW.FROM-HOKKAIDO-WITH-LOVE.COM
SAPPORO -  HOKKAIDO -  JAPAN

PRODUCT
CATALOGUE

HOKKAIDO'S  BELOVED SMALL BUSINESSES

Food      Health & Beauty     Crafts  
 Outdoor     Kids Products  



Coffee Single Brew Packs
Hokkaido Roasters           ￥290
SKU: F1-1
Weight: 20 gr.
Expiry:  1 year 

Furano Haskap Jam 140g 
                                                      ￥920
SKU: F2-1
Weight: 150 gr.
Expiry: 6 months
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Hokkaido Haskap Black Tea 
7 Teabags                              ￥1,380
SKU: F3-1
Weight: 100 gr.
Expiry: 2 years

Multigrain Supplement for
Rice (buckwheat & brown
rice) 150g                                ￥940
SKU: F5-2
Weight:  170 gr.
Expiry: 2 years

Multigrain Supplement for
Rice (10 grains) 150g        ￥940
SKU: F5-3
Weight:  170 gr.
Expiry: 2 years

Multigrain Supplement for
Rice (10 grains sprouted) 180g    
                                                       ￥980
SKU: F5-4
Weight: 200 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Soba Tea 80g 
                                                      ￥880
SKU: F5-1
Weight: 100 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Dried Kelp (100%
Hakodate konbu powder) 
5g x 8 bags                              ￥910
SKU: F7-1
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years

Hokkaido Dried Kelp (100%
Hidaka konbu powder) 
5g x 8 bags                              ￥910
SKU: F7-2
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years

Hokkaido Dried Kelp (100%
Rausu konbu powder) 
5g x 8 bags                              ￥910
SKU: F7-3
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years

Hokkaido Burdock Root Tea 
10 Teabags                             ￥880
SKU: F6-1
Weight: 50 gr.
Expiry: 1 year
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Hokkaido Soba Tea 500g 
                                                    ￥4,480
SKU: F5-5
Weight: 550 gr.
Expiry: 1 year



Furano Melon Jam
Furano Jam Garden          ￥940
SKU: F8-1
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Blueberry Jam 
Furano Jam Garden          ￥940
SKU: F8-2
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Strawberry Jam 
Furano Jam Garden          ￥940
SKU: F8-3
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Dried Kelp (100%
Rishiri konbu powder) 
5g x 8 bags                             ￥910
SKU: F7-4
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years

100% Watermelon Jam 
Furano Jam Garden        ￥1,520
SKU: F8-5
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

White Wine Grape Jam 
Furano Jam Garden           ￥880
SKU: F8-6
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Lingonberry Jam 
Furano Jam Garden           ￥940
SKU: F8-7
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Carrot Jam 
Furano Jam Garden          ￥840
SKU: F8-9
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Pumpkin Jam 
Furano Jam Garden           ￥840
SKU: F8-10
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Apple Jam 
Furano Jam Garden           ￥880
SKU: F8-11
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Gooseberry Jam 
Furano Jam Garden       ￥1,040
SKU: F8-8
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Prune Jam 
Furano Jam Garden        ￥1,040
SKU: F8-13
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Wild Kokuwa Kiwiberry Jam
Furano Jam Garden         ￥1,190
SKU: F8-14
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Haskap Jam 
Furano Jam Garden         ￥1,180
SKU: F8-15
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Asian Pear Jam 
Furano Jam Garden           ￥940
SKU: F8-12
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year

Food p.2 of 6 WWW.FROM-HOKKAIDO-WITH-LOVE.COM

More product images & details on products and producers available upon request

100% Acacia Honey 
Furano Jam Garden         ￥1,840
SKU: F8-16
Weight: 300 gr.
Expiry: 1 year



Hokkaido Dried Salmon Jerky
170g                                          ￥1,480
SKU: F9-1
Weight: 190 gr.
Expiry: 3 months

Hokkaido Dried Scallops 150g    
                                                   ￥5,480
SKU: F9-2
Weight: 200 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Corn Pottage Soup
16g x 10 packs                    ￥1,420
SKU: F9-3
Weight: 200 gr.
Expiry: 1.5 years

Hokkaido Cheese Sticks 12pcs.     
                                                    ￥1,030
SKU: F10-1
Weight: 110 gr.
Expiry: 3 months

Hokkaido Cheese Sticks
Variety Box 18pcs.           ￥1,680
SKU: F10-2
Weight: 200 gr.
Expiry: 3 months

Cultivar Soba Noodles 180g 
                                                       ￥780
SKU: F11-1
Weight: 200 gr.
Expiry:  1 year

Cultivar Soba & Tomato Udon
Noodles box of 8 x 180g  
                                                   ￥4,880
SKU: F11-3
Weight: 1,700 gr.
Expiry: 1 year

Snow Aged Green Tea 100g 
                                                   ￥1,680
SKU: F12-1 
Weight: 120 gr.
Expiry: 2 years

Tunnel Aged Green Tea 
10 teabags                               ￥980
SKU: F12-2
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years

Tomato Udon Noodles 180g 
                                                        ￥780
SKU: F11-2
Weight: 200 gr.
Expiry: 1 year

Tokachi Black Bean Tea 150g  
                                                    ￥1,580
SKU: F12-4
Weight: 200 gr.
Expiry: 2 years

Hokkaido Cute Rice (white
rice) 300g                            ￥1,480
SKU: F13-1
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice (white &
black rice) 300g               ￥1,480
SKU: F13-2
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Yoichi Apple Green Tea 
10 teabags                               ￥980
SKU: F12-3
Weight: 70 gr.
Expiry: 2 years
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Hokkaido Cute Rice (for
grilled meat) 300g          ￥1,480
SKU: F13-4
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice (for hand-
rolled sushi) 300g            ￥1,480
SKU: F13-5
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice
(Yumepirika cultivar) 300g  
                                                    ￥1,480
SKU: F13-6
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice (white
rice & mixed grains) 300g 
                                                    ￥1,480
SKU: F13-3
Weight: 320 gr. 
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice
(Oborozuki cultivar) 300g   
                                                    ￥1,480
SKU: F13-8
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice
(Hoshinoyume cultivar) 300g 
                                                    ￥1,480
SKU: F13-9
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice
(Nanatsuboshi cultivar) 300g 
                                                    ￥1,480
SKU: F13-10
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice (premium
Yumepirika cultivar) 300g 
                                                    ￥1,580
SKU: F13-7
Weight: 320 gr.
Expiry: 6 months 

Hokkaido Cute Rice (small
variety set of 3) 300g x 3 
                                                   ￥4,280
SKU: F13-12
Weight: 980 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Cute Rice (medium
variety set of 6) 300g x 6 
                                                    ￥7,880
SKU: F13-13
Weight: 1,980 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Cute Rice (large
variety set of 8) 300g x 8 
                                                   ￥9,880
SKU: F13-14
Weight: 2,600 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Cute Rice (cultivar
set of 3) 300g x 3             ￥4,280
SKU: F13-11
Weight: 980 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box
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Hokkaido Kelp & Apple
Superfood (Rinko 36g) ￥1,780
SKU: F14-2
Weight: 70 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Shaved Kelp 
(Tororo 30g)                        ￥1,440
SKU: F14-3
Weight: 60 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Stringed Seaweed
(Funori 20g)                        ￥1,380
SKU: F14-4
Weight: 50 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Kelp & Seaweed
Salad Mix (12g)                  ￥1,240
SKU: F14-6
Weight: 40 gr.
Expiry: 1 year

Kitami Peppermint Cookies
(plain & chocolate) 10 pcs.  
                                                    ￥1,580
SKU: F15-1
Weight: 300 gr.
Expiry: 8 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Dulse Kelp 
(Dulse 20g)                          ￥1,380
SKU: F14-5
Weight: 50 gr.
Expiry: 1 year

Hokkaido Cheese & White
Chocolate Cookies 6 pcs.  
                                                       ￥990
SKU: F15-4
Weight: 150 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Milk & Strawberry
Cookies 6 pcs.                       ￥980
SKU: F15-5
Weight: 150 gr.
Expiry: 6 months 

Yoichi Apple Cookies 6 pcs. 
                                                       ￥980
SKU: F15-6
Weight: 150 gr.
Expiry: 6 months 
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White Chocolate Corn Puffs
28 pcs.                                    ￥1,980
SKU: F15-8
Weight: 400 gr.
Expiry: 6 months
*Packaged in a gift box 

Hokkaido Cookie Collection 
31 pcs.                                     ￥4,880
SKU: F15-7
Weight: 600 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box

Hokkaido Potato Cookies 
24 pcs.                                    ￥3,280
SKU: F16-1
Weight: 400 gr.
Expiry: 6 months
*Packaged in a gift box 



Premium Haskap Soft Jelly
(Gelee Nord) 3 pcs.        ￥2,280
SKU: F17-2
Weight: 400 gr.
Expiry:  6 months
*Packaged in a gift box

Hokkaido Sunflower Seed
Florentines 6 pcs.             ￥1,640
SKU: F17-3
Weight: 250 gr.
Expiry:  3 months
*Packaged in a gift box

White Chocolate Cookies 6
pcs.                                           ￥1,680
SKU: F17-4
Weight: 200 gr.
Expiry: 3 months
*Packaged in a gift box

Haskap Jelly & Yubari Melon
Jelly 6 pcs. (3 each)       ￥3,280
SKU: F17-1
Weight: 800 gr.
Expiry:  6 months
*Packaged in a gift box
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Chicken Soup Curry (King
brand)                                     ￥1,680
SKU: F18-3
Weight: 350 gr.
Expiry: 1 year
*Packaged in a gift box

Chicken Soup Curry (Picante
brand)                                    ￥1,780
SKU: F18-2
Weight: 500 gr.
Expiry: 6 months
*Packaged in a gift box

 Hokkaido Premium Ramen:
Crab Miso & Scallop Shoyu 
4 pcs. (2 each)                   ￥2,080
SKU: F18-1
Weight: 650 gr.
Expiry: 6 months
*Packaged in a gift box
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Hokkaido Sweet Potato Sable
Cookies 10 pcs.                  ￥1,480
SKU: F16-2
Weight: 150 gr.
Expiry: 6 months 
*Packaged in a gift box 



Organic Deer Horn Shape
Hokkaido Reishi Tea 15 Bags  
                                                   ￥5,480
SKU: HB1-1
Weight: 70 gr.
Expiry:  3 years

Organic Red Hokkaido Reishi
Tea 15 Bags                          
                                                   ￥4,880
SKU: HB1-2
Weight: 70 gr.
Expiry:  3 years

Organic 100% Deer Horn
Shape Hokkaido Reishi
Supplement 120 capsules 
                                                  ￥12,880
SKU: HB1-3
Weight: 160 gr.
Expiry: 3 years

Organic Deer Horn Shape
Hokkaido Reishi Supplement
120 tablets                          ￥9,880
SKU: HB1-4
Weight: 160 gr.
Expiry: 3 years

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream non-scented 20g    
                                                    ￥1,680
SKU: HB2-2
Weight: 50 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream mint scented 60g 
                                                   ￥4,480
SKU: HB2-3
Weight: 150 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream mint scented 20g 
                                                    ￥1,680
SKU: HB2-4
Weight: 50 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream non-scented 60g  
                                                   ￥4,480
SKU: HB2-1
Weight: 150 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream lavender scented 20g 
                                                    ￥1,680
SKU: HB2-6
Weight: 50 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Creams mini-sampler set 
3 x 7g                                       ￥2,280
SKU: HB2-7
Weight: 120 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Sea Cucumber
Horse Oil 30g                     ￥4,880
SKU: HB2-8
Weight: 150 gr.
*100% natural ingredients

Hokkaido Horse Oil Skin
Cream lavender scented 60g  
                                                   ￥4,480
SKU: HB2-5
Weight: 150 gr.
*100% natural ingredients
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Hokkaido Birch Sap Face
Cream 30g                           ￥5,980
SKU: HB3-1
Weight: 120 gr.

Hokkaido Birch Sap Face
Serum 30ml                        ￥6,980
SKU: HB3-2
Weight: 70 gr.

Hokkaido Horse Oil Skin Toner
100ml                                      ￥2,680
SKU: HB2-9
Weight: 150 gr.

Hokkaido Birch Sap Hand
Cream 50g                           ￥4,480
SKU: HB3-4
Weight: 80 gr.

Noboribetsu Onsen Bath Salts
8g x 24 pcs.                         ￥2,280
SKU: HB4-1
Weight: 300 gr.
*100% natural ingredients

Hamanasu Roses Face Toner
110ml                                        ￥5,280
SKU: HB5-1
Weight: 250 gr.

Hokkaido Birch Sap Skin Toner
100ml                                      ￥5,880
SKU: HB3-3
Weight: 160 gr.

Hamanasu Roses Serum 30ml   
                                                   ￥5,880
SKU: HB5-3
Weight: 100 gr.

Hamanasu Roses Toner,
Emulsion & Serum set of 3 
                                                 ￥13,980
SKU: HB5-4
Weight: 650 gr.
*Packaged in a gift box

Kelp & Lavender Oil Bath Salts  
                                                    ￥1,480
SKU: HB6-1
Weight: 150 gr.
*100% natural ingredients

Hamanasu Roses Emulsion
Cream 65ml                        ￥5,480
SKU: HB5-2
Weight: 170 gr.

Marine Lactic Acid Bacterium
1.2g x 30 pcs.                      ￥3,880
SKU: HB7-1
Weight: 80 gr.
Expiry: 2 years
*100% natural ingredients
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Big Owl Wooden Hanging
Clock (30x24.5cm)       ￥18,880
SKU: C1-1
Weight: 1000 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Big Owl Wooden Clock &
Stand (36x36cm)          ￥22,880
SKU: C1-2
Weight: 1200 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

One Owl Wooden Clock
(18x18cm)                             ￥8,880
SKU: C1-3
Weight: 600 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Two Owls Wooden Hanging
Clock (25x25cm)          ￥15,480
SKU: C1-4
Weight: 900 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Three Owls Wooden Hanging
Clock (30x30cm)           ￥18,980
SKU: C1-6
Weight: 1000 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Four Owls Wooden Hanging
Clock (38x31cm)            ￥21,980
SKU: C1-7
Weight: 1200 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Biei Rolling Hills Wooden
Hanging Clock (22x22cm) 
                                                 ￥18,980
SKU: C1-8
Weight: 800 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Two Cats Wooden Hanging
Clock (25x25cm)           ￥15,480
SKU: C1-5
Weight: 900 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Classic Roundface Wooden
Hanging Clock (26x26cm) 
                                                 ￥16,880
SKU: C1-10
Weight: 1000 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Large Square Deep Grain
Wooden Hanging Clock
(30x28cm)                         ￥16,880
SKU: C1-11
Weight: 1000 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Large Perching Owls WoodArt
Framed (30x30cm)      
                                                 ￥14,880
SKU: C1-12
Weight: 800 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Hokkaido Farms Wooden
Hanging Clock (22x22cm)  
                                                 ￥18,980
SKU: C1-9
Weight:  800 gr.
*100% natural wood no
additional coloring
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Hokkaido Farmsteads
WoodArt Framed (25x25cm)  
                                                   ￥8,980
SKU: C1-14
Weight: 500 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Hokkaido Home on the Hills
WoodArt Framed (25x25cm) 
                                                   ￥8,980
SKU: C1-15
Weight: 500 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Biei Patchwork Fields No. 1
WoodArt Framed (25x30cm) 
                                                 ￥12,280
SKU: C1-16
Weight: 600 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Small Perching Owls WoodArt
Framed (18x25cm)         
                                                   ￥6,980
SKU: C1-13
Weight: 400 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Biei Patchwork Fields No. 3
WoodArt Framed (25x30cm) 
                                                  ￥12,280
SKU: C1-18
Weight: 600 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Hokkaido Owl Door Melody

Maker Large (22x18.5cm) 
                                                 ￥11,880
SKU: C2-1
Weight: 750 gr.
*Engraving option available

Biei Patchwork Fields No. 2
WoodArt Framed (25x30cm) 
                                                  ￥12,280
SKU: C1-17
Weight: 600 gr.
*100% natural wood no
additional coloring

Brown Bear Door Melody
Maker Small (16x14cm) 
                                                    ￥8,980
SKU: C2-8
Weight: 300 gr.
*Engraving option available

Hokkaido Owl Door Melody
Maker Small (15.6x12.5cm)     
                                                    ￥8,980
SKU: C2-7
Weight: 300 gr.
*Engraving option available
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Puppy Door Melody Maker
Small (16x13.5cm)            
                                                   ￥8,980
SKU: C2-12
Weight: 300 gr.
*Engraving option available

Wood Carving 2 Owls Wreath
20cm                                       
                                                   ￥7,880
SKU: C3-1
Weight: 400 gr.
*Engraving option available

Wood Carving 2 Owls Wreath

15cm                                        
                                                    ￥6,880
SKU: C3-2
Weight: 300 gr.
*Engraving option available

Wood Carving 2 Owls Key
Holder 19.5cm                    
                                                    ￥5,980
SKU: C3-4
Weight: 300 gr.
*Engraving option available

Custom Made Wooden Name
Plate 2 Owls w25cm       
                                                    ￥9,880
SKU: C3-5
Weight: 500 gr.
*Engraving option available

Custom Made Wooden Name

Plate 2 Owls Hanging Plate

w17cm                                   ￥11,980
SKU: C3-6
Weight: 500 gr.
*Engraving option available

Wood Carving Owl Wreath
8cm                                         
                                                    ￥5,480
SKU: C3-3
Weight: 150 gr.
*Engraving option available
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Custom Made Wooden Name
Plate 4 Owls w30cm    ￥14,480
SKU: C3-8
Weight: 800 gr.
*Engraving option available

Wooden Mug, Lid & Spoon Set
12.5cm                                    ￥6,880
SKU: C3-9
Weight: 300 gr.

Wooden Mugs Set of 2 mugs
(9.5cm & 12.5cm)             ￥8,480
SKU: C3-10
Weight: 600 gr.

Custom Made Wooden Name
Plate 3 Owls w30cm    ￥12,980
SKU: C3-7
Weight: 700 gr.
*Engraving option available
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Wooden Mug 12.5cm     
                                                   ￥6,480
SKU: C3-12
Weight: 400 gr.

Acorn Pendant (amber)  
                                                   ￥3,880
SKU: C4-1
Weight: 100 gr.

Acorn Pendant (lavender) 
                                                   ￥3,880
SKU: C4-2
Weight: 100 gr.

Wooden Mug 9.5cm       
                                                   ￥5,980
SKU: C3-11
Weight: 200 gr.

Acorn Pendant (yellow) 
                                                    ￥3,880
SKU: C4-4
Weight: 100 gr.

Acorn Pendant (hazel) 
                                                   ￥3,880
SKU: C4-5
Weight: 100 gr.

Acorn Earrings (amber)  
                                                   ￥3,580
SKU: C4-6
Weight: 100 gr.

Acorn Pendant (sky blue)  
                                                   ￥3,880
SKU: C4-3
Weight: 100 gr.

Acorn Earrings (sky blue) 
                                                    ￥3,580
SKU: C4-8
Weight: 100 gr.
 

Acorn Earrings (yellow) 
                                                   ￥3,580
SKU: C4-9
Weight: 100 gr.

Acorn Earrings (hazel) 
                                                    ￥3,580
SKU: C4-10
Weight: 100 gr.

Acorn Earrings (lavender) 
                                                    ￥3,580
SKU: C4-7
Weight: 100 gr.
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Acorn Pendant & Earrings Set
(lavender)                            ￥5,480
SKU: C4-12
Weight: 200 gr.

Acorn Pendant & Earrings Set
(sky blue)                             ￥5,480
SKU: C4-13
Weight: 200 gr.

Acorn Pendant & Earrings Set
(yellow)                                 ￥5,480
SKU: C4-14
Weight: 200 gr.

Acorn Pendant & Earrings Set
(amber)                                 ￥5,480
SKU: C4-11
Weight: 200 gr.
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Small Glass in Wooden Base
60cc (cracked pattern) 
                                                   ￥4,980
SKU: C5-1
Weight: 200 gr.

Small Glass in Wooden Base
60cc (tornado pattern)  
                                                   ￥4,980
SKU: C5-2
Weight: 200 gr.

Small Glass in Wooden Base
60cc (bubbles pattern) 
                                                   ￥4,980
SKU: C5-3
Weight: 200 gr.

Acorn Pendant & Earrings Set
(hazel)                                   
                                                   ￥5,480
SKU: C4-15
Weight: 200 gr.

Large Glass in Wooden Base
200cc (tornado pattern) 
                                                    ￥6,980
SKU: C5-5
Weight: 300 gr.

Large Glass in Wooden Base
200cc (bubbles pattern)  
                                                    ￥6,980
SKU: C5-6
Weight: 300 gr.

Pair of Small Glasses in
Wooden Bases 60cc x 2
(cracked pattern)          ￥9,480
SKU: C5-7
Weight: 400 gr.

Large Glass in Wooden Base
200cc (cracked pattern) 
                                                   ￥6,980
SKU: C5-4
Weight: 300 gr.

Pair of Small Glasses in
Wooden Bases 60cc x 2
(bubbles pattern)           ￥9,480
SKU: C5-9
Weight: 400 gr.

Large Decanter in Wooden
Base 250cc (cracked pattern) 
                                                  ￥12,480
SKU: C5-10
Weight: 500 gr.

Large Decanter in Wooden
Base 250cc (tornado pattern) 
                                                 ￥12,480
SKU: C5-11
Weight: 500 gr.

Pair of  Small Glasses in
Wooden Bases 60cc x 2
(tornado pattern)           ￥9,480
SKU: C5-8 
Weight: 400 gr.
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Zodiac Chopsticks 
2 sets engravable            
                                                    ￥6,480
SKU: C6-1
Weight: 200 gr.
*Packaged in a gift box

Couples Inlaid Abalone
Chopsticks 2 sets engravable 
                                                   ￥6,880
SKU: C6-2
Weight: 200 gr.
*Packaged in a gift box

Sakura Petals Chopsticks 
1 set engravable               
                                                   ￥3,480
SKU: C6-3
Weight: 100 gr.
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Rustic Ebony Chopsticks 
1 set engravable               ￥3,480
SKU: C6-5
Weight: 150 gr.
*Packaged in a gift box

Ainu Design Oakwood Pen   
                                                  ￥3,980
SKU: C7-1
Weight: 150 gr.
*Packaged in a gift box

Animal Heads Chopsticks 
1 set engravable               ￥3,480
SKU: C6-4
Weight: 100 gr.

Ainu Bamboo Mouth Harp

(Mukkur)                             ￥1,980
SKU: C8-1
Weight: 150 gr.

Ainu Print Happi Coat 
(free size)                      ￥8,480
SKU: C8-2
Weight: 400 gr.

Ainu Print Happi Coat 
(free size)                      ￥8,480
SKU: C8-3
Weight: 400 gr.

Ainu Print Tapestry 
(107cm x 79cm)                 ￥4,980
SKU: C8-4
Weight: 500 gr.

Ainu Print Wall Hanging 
(90cm x 35cm)                  ￥3,980
SKU: C8-5
Weight: 400 gr.

More product images & details on products and producers available upon request



Temperature-Humidity Desk

Meter Brown Walnut       
                                                    ¥8,480
SKU: O1-3
Weight: 250 gr.
*Engraving option available
*Packaged in a gift box

Temperature-Humidity Desk
Meter White Maple         
                                                    ¥8,480
SKU: O1-4
Weight: 250 gr.
*Engraving option available
*Packaged in a gift box

Pocket Thermometer-
Compass Pale Wood 
                                                     ¥4,880
SKU: O1-6
Weight: 70 gr.

Pocket Thermometer-
Compass Brown Walnut 
                                                     ¥4,880
SKU: O1-5
Weight: 70 gr.

Bear Bell Brass & Leather (red)         
                                                     ¥3,980
SKU: O2-2
Weight: 80 gr.

Wilderness Safety Whistle
(bear shape)                         ¥1,480
SKU: O2-3
Weight: 50 gr.

Bear Bell Brass & Leather
(orange)                                 ¥3,980
SKU: O2-1
Weight: 80 gr.
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Wooden Animal Puzzle 9 pcs. 
                                                    ￥3,880
SKU: K1-1
Weight: 400 gr.

Wooden Animal Puzzle 16 pcs. 
                                                    ￥4,890
SKU: K1-2
Weight: 500 gr.

Wooden 3D Puzzle Brown
Walnut 12 pcs.                   ￥6,880
SKU: K2-4
Weight: 600 gr.

Wooden Spinning Tops (set A)
5 pcs.                                      ￥3,980
SKU: K3-1
Weight: 200 gr.
 

Wooden 3D Puzzle White Oak
12 pcs.                                    ￥4,880
SKU: K2-3
Weight: 500 gr.

Wooden Spinning Tops (set C)
5 pcs.                                       ￥3,980
SKU: K3-3
Weight: 200 gr.

Salmon Neck Pillow
(reversible)                         ￥4,280
SKU: K4-1
Weight: 300 gr.

Squid Neck Pillow (reversible)  
                                                    ￥4,280
SKU: K4-2
Weight: 300 gr.

Wooden Spinning Tops (set B)
5 pcs.                                      ￥3,980
SKU: K3-2
Weight: 200 gr.
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